



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
環境保護局  
Direcção dos Serviços de Protecção Ambiental

## 關於立法會顏奕恆議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2022年7月19日第661/E502/VII/GPAL/2022號公函轉來顏奕恆議員於2022年6月9日提出，行政長官辦公室於2022年7月20日收到的書面質詢，回覆如下：

- 對問題1. 特區政府計劃今年收集業界及專業團體對特殊和危險廢物處理站收費制度的意見和建議後，將草擬行政法規草案，其後再逐步推動玻璃樽等其他產品的生產者責任制度。
- 對問題2. 現時街道的回收箱已附有教育分類回收之宣傳圖示，環境保護局的微信公眾號亦載有相關資訊。除了政府持續透過各項推廣計劃、環保加Fun站，以及乾淨回收街站等宣揚環保資訊外，更須社會各界支持和配合，當中社團可更主動參與，向服務對象宣傳並教導正確分類和乾淨回收。
- 對問題3. 特區政府會透過粵澳環保合作機制和定期會議商討包括廢物處理等議題，雙方亦會按區域最新發展情況，探討新合作項目的可行性。

局長  
譚偉文

(電子簽署)